Il Comitato genitori della Scuola Media Iqbal Masih si riunisce il martedi  il giovedi presso la scuola in orario 20,45-22,30 in date che si definiscno  di volta in volta, in base alle attività da svolgere. 

Chi volesse ricevere le informazioni sulle attività puo' scrivere alla  mail: martavasciaveo@libero.it  (genitore referente per l'a.s. 2014-15) per farsi inserire nella mailing list.

Le attività del Comitato genitori della Scuola Media sono volte a coinvolgere genitori e famiglie nella vita scolastica dei ragazzi, partecipando o supportando i docenti in attività e iniziative della Scuola.

Il Comitato genitori è aperto a tutti i genitori interessati a dare il proprio contributo in maniera volontaria e libera, contribuendo e proponendo iniziative di supporto alla programmazione educativo-didattica della scuola.

Le attività svolte dal Comitato genitori negli anni   2013-2014-2015 sono state:

· acquisto di materiale scolastico con denaro ricavato dalla vendita di oggetti e materiali esposti nelle fiere  di Baggio e nella festa di fine  anno (divise per manifestazioni sportive,  LIM, proiettore, 2 computer);

· contributo per  le spese per gite scolastiche per ragazzi in particolare difficoltà economica; 

· partecipazione alla Sagra di Baggio con presenza agli stands della scuola e organizzazione del loro allestimento (raccolta materiale per pesca e vendita);

· sostegno alle iniziative del Coro della scuola (accompagnamento ragazzi e organizzazione merenda in Casa di Riposo alle Cave di Baggio in occasione del Natale 2013-2014 e di Pasqua 2015);

· sostegno economico,  organizzativo e pratico al progetto “Orto a scuola 2014-15”;

· Natale 2013 :  raccolta cibo per l'Ass.ne Centro di Aiuto alla Vita (sede di Via 2 giugno- Baggio) e allestimento dell'atrio con addobbi natalizi;

· Natale 2014: raccolta indumenti pro Siria e merenda di Natale a Scuola per  i ragazzi e allestimento dell'atrio con addobbi natalizi;

· partecipazione e sostegno organizzativo , pratico  economico alla Festa di fine anno  2013-2014-2015;

· redazione e raccolta firme  Esposto a Vigili urbani, sindaco di Milano  e CDZ finalizzato a richiedere un aumento della  sorveglianza e dei controlli delle vie limitrofe alla scuola in orario di uscia dei ragazzi ; 

· Redazione del Progetto “Diamoci una rinfrescata” presentato nel 2013 e approvato in consiglio di istituto, finalizzato a coinvolgere le famiglie nell'imbiancatura dei locali della scuola ect.; 

